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ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в Областном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Курский базовый медицинский колледж» в 2024 году

[bookmark: _GoBack]Информация о необходимости прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования)


! При поступлении на обучение по  специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в  порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697 ,  поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном  при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности, профессии или специальности.

!Несовершеннолетние поступающие представляют  ксерокопию выписки из  Карты профилактического  медицинского  осмотра несовершеннолетнего (форма 030-ПО/у-17) (Приказ Минздрава РФ от 10.08.17. № 514н «О порядке  проведения  профилактических  медицинских осмотров несовершеннолетних»). Несовершеннолетние поступающие (зачисленные), проживающие в Курской области, предоставляют  Информацию о результатах профилактического осмотра (приложение №2 к приказу комитета здравоохранения Курской области, комитета образования и науки Курской области от 24 ноября 2017 г. № 541/1 – 1082 «Об организации проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних»).

! Совершеннолетние поступающие представляют справку ф 086-у.

